



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Главного управления МЧС России по Курганской области



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Главного управления МЧС России по Курганской области Олега Рожкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в 2018 году занимая должность начальника Главного управления МЧС России по Курганской области Рожков, действуя в интересах своего товарища - крупного местного предпринимателя, осуществляющего свою деятельность в сфере оказания развлекательных услуг населению, злоупотребляя своими служебными полномочиями, вмешался в деятельность подчиненного ему экспертного учреждения. При рассмотрении гражданского иска предпринимателя о признании его права собственности на нежилое здание, расположенное по ул. Карбышева в Кургане, Рожков, обладая информацией о проведении по данному объекту пожарно-технической экспертизы в рамках гражданского судопроизводства в подведомственном ему экспертном учреждении, дал подчиненным сотрудникам заведомо незаконное указание об изготовлении заключения эксперта, не содержащего в своих выводах сведений о выявленных нарушениях требований пожарной безопасности. При этом Рожков



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

достоверно знал, что на данном объекте массового пребывания людей коммерсантом допущены многочисленные грубые нарушения обязательных требований пожарной безопасности, создающие реальную угрозу для жизни и здоровья граждан. Кроме того, начальник МЧС в целях исключения возможных трагических последствий при эксплуатации этого объекта мер административного реагирования, установленных действующим законодательством, также не принял.

В рамках предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Как сообщалось ранее, в марте текущего года первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Курганской области в отношении бывшего начальника Главного управления МЧС России по Курганской области Олега Рожкова было завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий, с причинением тяжких последствий, мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями. В настоящее время дело рассматривается в суде по существу.

Первый отдел по расследованию особо важных дел

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1637912>